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Armchair or two- and three- 
seater sofa. An element with
rounded shapes that stands out 
for its ergonomics and design. 
Lia contrasts the soft lines of 
its cushions with the rational 
and square style of the frame. 
The side table personalizes and 
completes the user experience, 
offering an additional use of its
armrest.

Fauteuil ou canapé à deux
ou trois places. Un élément
aux formes arrondies qui se
distingue par son ergonomie
et son design. Lia contraste les
lignes douces de ses coussins
avec le style rationnel et
rectangulaire de son châssis.
La table latérale personnalise
et complète l’expérience de
l’utilisateur, en offrant une
utilisation complémentaire à
son accoudoir.

Sessel oder zwei- und
dreisitzer Sofa. Ein Element mit
abgerundeten Formen, das
sich durch seine Ergonomie
und sein Design auszeichnet.
Lia kontrastiert die weichen
Linien der Kissen mit dem
rationalen, quadratischen
Stil des Untergestells. Der
Beistelltisch vervollständigt
das Benutzererlebnis und
ermöglicht eine zusätzliche
Nutzung der Armlehne.

Poltrona o divano a due e
tre posti. Un elemento dalle
forme arrotondate che si fa
notare per ergonomia e design.
Lia contrappone le linee
morbide dei suoi cuscini allo
stile razionale e squadrato del
telaio sottostante. Il tavolino
laterale personalizza e completa
l’esperienza di utilizzo,
regalando un ulteriore impiego
del suo bracciolo.
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02. | Scheda tecnica
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lia | Italiano

Sedile, schienale e braccioli
Il sedile, schienale e braccioli sono composti da pannelli di legno multistrato a bassa emissione di formaldeide, spessore 18 mm.

Imbottitura
L’imbottitura del sedile, dello schienale e del fianco è in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziate, ecologico, privo 
di fluoro, fluorocarburi e solventi clorurati (C.F.C.), ad espansione con acqua pura. Imbottitura autoestinguente.

Rivestimento
Vedi dati tecnici su cartelline di riferimento.

Telaio/basamento 
I telai 4 gambe sono composti da:

• Longheroni in tubo di acciaio 40X20 mm spessore 2 mm verniciato nero 
• Gambe in tubo di acciaio Ø 25 mm spessore 1,5 mm verniciato nero, con piedini sferici in PE (polietilene)

Telaio/tubo per tavoletta
• Struttura in tubo di acciaio Ø 25 mm spessore 1,5 mm e piastra in acciaio, verniciato nero, spessore 3 mm. 
• Piano in HPL spessore 10 mm, Ø 245.

Accessori
Presa elettrica (52285ELN):
Presa elettrica SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt con sicurezza bambini, da applicare alla seduta del divano.
Presa elettrica USB 3 A /5V DC (15VA), da applicare alla seduta del divano. 
Presa USB tipo C con tecnologia PD 2.0, da applicare alla seduta del divano. Il voltaggio di uscita dipende dal device che deve 
essere caricato 5V, 9V o 12V:

• Voltaggio di output 5V: output corrente 3 A (15VA)
• Voltaggio di output 9V: output corrente 2 A (18VA)
• Voltaggio di output 12V: output corrente 1,5 A (18VA)

Cavo disponibile fuori dal divano circa 2 metri. 

Presa elettrica (52286ELN):
Presa elettrica SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt con sicurezza bambini, da applicare alla seduta del divano.
Cavo disponibile fuori dal divano circa 2 metri. 

Modifiche
Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.
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Seat, backrest and armrests
The seat, backrest and armrests are made of low-formaldehyde plywood panels, thickness 18 mm.

Padding
The padding of the seat, backrest and sides is made of variable density crushproof expanded polyurethane, ecological, free of fluorine, 
fluorocarbons and chlorinated solvents (C.F.C.), expanded with pure water. The padding is self-extinguishing.

Upholstery
See technical data on upholstery folders.

Frame/base
The 4-leg frames consist of:

• Beams made of 40x20 mm steel tube with a thickness of 2 mm, black painted.
• Legs made of Ø 25 mm steel tube with a thickness of 1,5 mm, black painted, with spherical PE (polyethylene) glides.

Frame/tube for tablet
• Structure made of Ø 25 mm steel tube with a thickness of 1,5 mm and steel plate, black painted, with a thickness of 3 mm.
• Top made of HPL with a thickness of 10 mm, Ø 245.

Accessories
Electrical socket (52285ELN):
SCHUKO electrical socket 16A/250V, Max 2500 Watts with child safety, to be attached to the sofa seat.
USB electrical socket 3 A / 5V DC (15VA), to be attached to the sofa seat.
USB Type-C socket with PD 2.0 technology, to be attached to the sofa seat. The output voltage depends on the device to be charged: 
5V, 9V, or 12V:

• Output voltage 5V: output current 3 A (15VA)
• Output voltage 9V: output current 2 A (18VA)
• Output voltage 12V: output current 1.5 A (18VA)

Cable available outside the sofa approximately 2 meters.

Electrical socket (52286ELN):
SCHUKO electrical socket 16A/250V, Max 2500 Watts with child safety, to be attached to the sofa seat.
Cable available outside the sofa approximately 2 meters.

Modifications
Leyform reserves the right to make modifications at any time to improve its production.



Assise, dossier et accoudoirs
L’assise, le dossier et les accoudoirs sont composés de panneaux en contreplaqué à faible émission de formaldéhyde, épaisseur 18 mm.

Rembourrage
Le rembourrage de l’assise, du dossier et des côtés est en polyuréthane expansé indéformable à densités différenciées, écologique, sans 
fluor, fluorocarbures ni solvants chlorés (C.F.C.), expansé à l’eau pure. Rembourrage auto-extinguible.

Revêtement
Voir les données techniques sur les fiches de référence.

Châssis/basement 
Les châssis à 4 pieds sont composés de:

• Longerons en tube d’acier 40x20 mm épaisseur 2 mm peint en noir
• Pieds en tube d’acier Ø 25 mm épaisseur 1,5 mm peint en noir, avec des pieds sphériques en PE (polyéthylène)

Châssis/tube pour tablette
• Structure en tube d’acier Ø 25 mm épaisseur 1,5 mm et plaque en acier, peint en noir, épaisseur 3 mm
• Plateau en HPL épaisseur 10 mm, Ø 245

Accessoires
Prise électrique (52285ELN):
Prise électrique SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt avec sécurité enfants, à appliquer à l’assise du canapé.
Prise électrique USB 3 A /5V DC (15VA), à appliquer à l’assise du canapé.
Prise USB type C avec technologie PD 2.0, à appliquer à l’assise du canapé. La tension de sortie dépend de l’appareil à charger : 5V, 9V ou 
12V :

• Tension de sortie 5V : courant de sortie 3 A (15VA)
• Tension de sortie 9V : courant de sortie 2 A (18VA)
• Tension de sortie 12V : courant de sortie 1,5 A (18VA)

Câble disponible hors du canapé environ 2 mètres.

Prise électrique (52286ELN):
Prise électrique SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt avec sécurité enfants, à appliquer à l’assise du canapé.
Câble disponible hors du canapé environ 2 mètres.

Modifications
Leyform se réserve le droit d’apporter des modifications à tout moment afin d’améliorer sa production.
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Sitz, Rücken und Armlehnen
besteht aus 18 mm dicken Sperrholzpanäle mit geringer Formaldehyd-Emission.

Polsterung
Die Polsterung des Sitzes, der Rückenlehne und der Seitenteile besteht aus nicht verformbarem Polyurethanschaum in verschiedenen 
Dichten, umweltfreundlich, frei von Fluor, Fluorkohlenwasserstoffen und chlorierten Lösungsmitteln (C.F.C.), mit reinem Wasser 
expandierend. Selbstverlöschende Polsterung.

Bezug
Siehe technische Daten in den Referenzmappen.

Gestell
Die 4-Fuß-Gestelle bestehen aus:

• Traverse  aus Stahlrohr 40X20 mm, 2 mm dick, schwarz lackiert 
• Füsse aus Stahlrohr Ø 25 mm, Dicke 1,5 mm, schwarz lackiert, mit kugelförmigen Gleiter aus PE (Polyethylen)

Tischgestell
• Gestell aus Stahlrohr Ø 25 mm, Dicke 1,5 mm, und Stahlblech, schwarz lackiert, Dicke 3 mm. 
• 10 mm dicke HPL-Platte, Ø 245.

Zubehör
Steckdose (52285ELN):
SCHUKO-Steckdose 16A/250V Max 2500 Watt mit Kindersicherung, zur Anbringung am Sofasitz.
USB-Steckdose 3A /5V DC (15VA), zur Anbringung an der Sitzfläche des Sofas. 
USB-Steckdose Typ C mit PD 2.0-Technologie, für den Einsatz auf dem Sitzsofa. Die Ausgangsspannung hängt von dem zu ladenden 
Gerät ab: 5V, 9V oder 12V:

• Ausgangsspannung 5V: Stromausgang 3 A (15VA)
• Ausgangsspannung 9V: Ausgangsstrom 2 A (18VA)
• Ausgangsspannung 12V: Ausgangsstrom 1,5 A (18VA)

Kabel außerhalb der Liege verfügbar, ca. 2 Meter.

Steckdose (52286ELN):
SCHUKO-Steckdose 16A/250V Max 2500 Watt mit Kindersicherung, zum Anbringen an der Sitzfläche des Sofas.
Kabellänge ausserhalb des Sofas ca. 2 Meter.

Änderungen
Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen vorzunehmen, die der Verbesserung der Produktion dienen.
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Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto
Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050
Fax +39 0438 430 487

www.leyform.com
info@leyform.com

ELETTRIFICAZIONE
electrification / électrification / Elektrifizierung

SEDUTA
seat / assise / Sitz

TAVOLINO
table top / plateau table / Tischplatte
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